
Ata nº. 0250/2026 – Sessão Extraordinária do Conselho Municipal de 
Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento 
da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação-FUNDEB. 
 
Aosvinteeoitodiasdomêsde janeiro doanodedoismilevinteeseis,às14:30 horas, 
reuniram-se em Sessão Extraordinária nas dependências da Secretaria Municipal 
deEducação,situadanaRuaSiqueiraCampos,nº111,Centro,emPedreira,os membros do 
Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção 
eDesenvolvimento daEducação Básicae de Valorização dos Profissionais daEducação-
FUNDEB.OstrabalhosforamconduzidospelaPresidente,Senhora Rosana Aparecida Goes 
da Silva Scabora, que primeiramente agradeceu a presença de todos e comunicou aos 
conselheiros, que a presente reunião teve como Pauta o Parecer deste Conselho 
Municipal FUNDEB, em relaçãoà Prestação de Contas da 
AplicaçãodosRecursosFUNDEB,denossoMunicípiodePedreira-SP,referenteaoQuarto 
Trimestredoexercíciodoanodedoismilevinteecinco.Estiveram,também, presentes à 
reunião, a Senhora Mariangela Aparecida de Oliveira Rodrigues, Secretária Municipal 
de Educação e a Senhora Marilda Giselda de Moraes Zamana, representante do Setor 
Contábil da Prefeitura Municipal de Pedreira, para eventuais esclarecimentos. 
Tomandoapalavra,aSenhoraSecretáriaMunicipaldeEducaçãocumprimentoue 
agradeceuatodosospresenteseesclareceusobreanecessidadedeapreciaçãoeemissão 
deParecerConclusivoreferenteàPrestaçãodeContasdosRecursosFUNDEB, 
referenteaoQuartoTrimestredoexercíciodoanodedoismilevinteecinco,por parte deste 
Conselho, enfatizando sobre a importância de nos inteirarmos dos destinosdestes 
recursos, visto que, são norteados a diversos setores como: 70% no mínimo para 
salárioseencargosdosProfissionaisdaEducaçãoe30%paramanutençãoeequipamentos da 
educação. Dando sequência à reunião, a Senhora Marilda  Giselda de Moraes Zamana, 
apresentou 
aosconselheiros,osQuadroscomasDespesaseReceitasaplicadosnaSecretariaMunicipaldeE
ducação.ApósanálisedoRelatóriodeIndicadoresdaAplicaçãono 
Ensino,referenteaoQuartoTrimestrede2025,ondeconstamreceitas,recursos 
vinculadosedespesasdemanutençãoedesenvolvimentodoensino.Osmembrosdo Conselho 
Municipal FUNDEB são de Parecer Favorável, diante do relatório examinado 
quetraduzasituaçãopatrimonialefinanceiradaeducaçãodomunicípio.Nadamais havendo a 
tratar a Senhora Presidente Rosana Aparecida Goes da Silva Scabora, deixou 
apalavraemabertoaosconselheiros,aquemdelaquisessefazerusoenãohavendo mais nada a 
ser relatado por parte dos mesmos, deu-se por encerrada a presente reunião, para a qual, 
eu, Vanessa Camillo Costa, secretária designada para esta reunião, lavrei a 
presenteata,queapóslidaeaprovadaseráassinadaportodosospresentes.Pedreira, vinte e oito 
dias do mês de  janeiro do ano de dois mil e vinte e seis. “Em  tempo”, ao final da 
reunião, os repesentantes concluiram com o registro da porcentagem de gastos do 
FUNDEB do ano de 2025:- FUNDEB 70%  - 74,06; investido / gasto,  FUNBED 30%  - 
19,48. Esclareço que o saldo de 6,46 referente ao  FUNDEB 30%  será gasto no 
primeiro trimestre de 2026. 
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